Das alte Jahr vergangen ist
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Das alte Jahr vergangen ist;

wir danken dir, Herr Jesu Christ,
dass du uns in so grofler G'fahr
bewahret hast lang Zeit und Jahr,

und bitten dich, ewigen Sohn

des Vaters in dem hochsten Thron,
du wollst dein arme Christenheit
bewahren ferner alle Zeit.

The Cantus partbook of the source is badly damaged, hence some notes had to be reconstructed:
- measure 25, last note, and m. 26

-m. 28 - m. 30, 1st note

-m. 35 - 39, 1st pause (using the parallel structure in m. 53 ft.)

In m. 65 a whole rest in the 4th voice has been disregarded.

Source:

Musikalische Stammbiicher der Ratsbibliothek Lobau: a collection of 8 manuscript
partbooks, now in the Sachsische Landesbibliothek Dresden; Mus.L6b.8 + 70
https://digital.slub-dresden.de/werkansicht/d1{/184667
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